

**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

**EXTRATO DE ERRATA
PROCESSO DE LICITAÇÃO Nº 47/2021
TOMADA DE PREÇOS Nº 02/2021**

Conforme evidenciado pela Secretaria Municipal de Obras e Planejamento, através de questionamento, devidamente protocolado, resta estabelecido no subitem 7.8 do edital, onde se lê: ***“Garantia de Proposta no valor de R\$ 74.748,95”***, leia-se: ***“Garantia de Proposta no valor de R\$ 7.474,89”***. Neste sentido, evidenciado o equívoco, fica mantida a data de abertura para o dia **27 de julho de 2021**, conforme o edital.

Luiz Alves, 23 de julho de 2021.
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal